
 ΚΑΛΩΣ ΗΡΘΑΤΕ ΣΤΟ ENFINCAP!

Τα τελευταία χρόνια, οι κλάδοι της ευεξίας και της ομορφιάς έχουν γνωρίσει
μια σημαντική αύξηση της γυναικείας μικροεπιχειρηματικότητας. Οι γυναίκες
έχουν αδράξει την ευκαιρία να μετατρέψουν το πάθος τους για την ομορφιά
και την ευεξία σε βιώσιμες επιχειρήσεις. Ωστόσο, για να διασφαλιστεί η
διαρκής ανάπτυξη και επιτυχία αυτών των εγχειρημάτων, είναι απαραίτητο να
δοθεί έμφαση στην επιχειρηματικότητα και στην ανάπτυξη
χρηματοοικονομικών ικανοτήτων ειδικά σχεδιασμένες για τις γυναίκες σε
αυτούς τους κλάδους. Παρέχοντάς τους τις απαραίτητες γνώσεις, δεξιότητες
και πόρους, μπορούμε να προάγουμε την ενδυνάμωσή τους και να τους
δώσουμε τη δυνατότητα να ξεπεράσουν τις ιδιαίτερες προκλήσεις που
αντιμετωπίζουν. 
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Με βάση τα παραπάνω, το έργο EnFinCap, στοχεύει στην αντιμετώπιση των
πραγματικών προκλήσεων που αντιμετωπίζουν οι γυναίκες μικρο-
επιχειρηματίες στην αγορά εργασίας. faced by women "micro" entrepreneurs
in the labor market. Μέσω διεξοδικών συνεντεύξεων και έρευνας, η ομάδα του
έργου εντόπισε τις πραγματικές ανάγκες των γυναικών αυτών και διαμόρφωσε
στόχους που εναρμονίζονται με την πολιτική και το τοπίο της αγοράς
εργασίας. Το EnFinCap αποσκοπεί στο να ενδυναμώσει της γυναίκες μικρο-
επιχειρηματίες παρέχοντάς τους τις ικανότητες, τις γνώσεις και την 
 αυτοπεποίθηση που χρειάζεται για να πάρουν τον έλεγχο της ζωής τους και
να δημιουργήσουν ένα ασφαλές μέλλον για τις ίδιες και τις οικογένειές τους. 

Στο πλαίσιο αυτό, η επιτυχής ολοκλήρωση του έργου EnFinCap
επισφραγίστηκε με την τελική συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στο 
 Maribor της Σλοβενίας 6-7 Ιουνίου. Στη συνάντηση παρευρέθηκαν
εκπρόσωποι των εταίρων που συμμετείχαν στο έργο οι οποίοι γιόρτασαν την
επίτευξη των κοινών τους στόχων. Μια σημαντική στιγμή της ολοκλήρωσης
του έργου ήταν η οριστικοποίηση και δημοσίευση της ηλεκτρονικής
πλατφόρμας του EnFinCap, συνοδευόμενη από πλούσιο εκπαιδευτικό υλικό
το οποίο είναι διαθέσιμο σε όλες τις γλώσσες των χωρών που συμμετέχουν
στο έργο. Η ηλεκτρονική πλατφόρμα, ως αποτέλεσμα των συνεργατικών
προσπαθειών, εξυπηρετεί σαν πολύτιμη πηγή για τις γυναίκες μικρο-
επιχειρηματίες που αναζητούν ενδυνάμωση και υποστήριξη. 
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Το έργο EnFinCap όχι μόνο αντιμετώπισε με επιτυχία τις προκλήσεις που
συναντούν οι γυναίκες μικρο-επιχειρηματίες στους κλάδους της ευεξίας και
της ομορφιάς αλλά δημιούργησε επίσης ένα δρόμο προς την ενδυνάμωση και 
 την μακροχρόνια επιτυχία τους. Εστιάζοντας στην επιχειρηματικότητα και
στην ανάπτυξη χρηματοοικονομικών ικανοτήτων ειδικά σχεδιασμένες για τις
γυναίκες, το EnFinCap τους παρέχει με τα απαραίτητα εργαλεία και τους
πόρους ώστε να ξεπεράσουν τα εμπόδια και να ευδοκιμήσουν στις
επιχειρήσεις τους.

https://enfincap.eu/

Παρέχοντας μία σειρά από πόρους, από εκπαιδευτικές ενότητες έως ευκαιρίες
δικτύωσης, η ηλεκτρονική πλατφόρμα στοχεύει να εφοδιάσει τις γυναίκες με
γνώσεις, ικανότητες και την αυτοπεποίθηση που χρειάζεται για την επιτυχία. Η
διαθεσιμότητα του εκπαιδευτικού υλικού σε πολλές γλώσσες διασφαλίζει την
προσβασιμότητα για γυναίκες με διαφορετικό υπόβαθρο και από διάφορες
περιοχές. Η τελική συνάντηση στο Maribor αποτέλεσε βήμα για τους εταίρους
ώστε να κάνουν ανασκόπηση των επιτευγμάτων του έργου, να συζητήσουν  τα
διδάγματα που αποκόμισαν και να χαράξουν στρατηγική για τη βιωσιμότητα
του EnFinCap. Η ολοκλήρωση του έργου EnFinCap αποτελεί ένα σημαντικό
βήμα προόδου προς την υποστήριξη των γυναικών μικρο-επιχειρηματιών, την
ισότητα των φύλων και την προώθηση της επιχειρηματικής επιτυχίας στις
τοπικές κοινωνίες. 

Αν ενδιαφέρεστε να μάθετε περισσότερα για το έργο, μπορείτε να
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του έργου:  https://enfincap.eu/
Ακολουθείστε μας στο Instagram: @enfincap
Εγγραφείτε στο κανάλι του EnFinCap στο YouTube: EnFinCap

http://respo-x.eu/
http://respo-x.eu/
https://www.youtube.com/channel/UC-rbpqICIZ9RT8YSpE5ZNAg/featured

